

本年度最具影响力婚嫁团购活动正在进行 晚报相助 结婚省钱又贴心

由本报《第一消费》倾力打造的“周周婚嫁团”正在火热进行，“周周婚嫁团”囊括婚宴酒店、婚纱摄影、婚宴酒、珠宝首饰等产品的团购，只要是报名“周周婚嫁团”的准新人，都将有机会获得“周周婚嫁团”为您特别定制的婚庆大礼包。同时，“第一消费”每周还将精心推荐适合新人们的婚纱摄影、黄金首饰、结婚礼服、婚嫁酒水、酒店空当期等，以及各大婚纱摄影机构、酒店、珠宝商家针对婚嫁推出的各种优惠活动，为大家提供最全面的婚嫁资讯。

“周周婚嫁团”自推出后，受到多方关注，报名平台收到了不少读者发来的意见和建议。“能不能透露下团购产品包括哪些酒店？哪些婚纱摄影？哪些珠宝商？”“团购除了能得到优惠价格之外，还有获得其他的帮助吗？”有众多“新人”在报名的同时，也对活动提出了众多期待。

读者林先生替自己的儿子媳妇报名，儿子媳妇都在外地，他们的婚礼由自己来

筹备，遇到不少问题，如今年年轻人的结婚潮流与自己当年已经完全不一样，他希望找到一个既省事又节约还能让儿子媳妇满意的方式来操办这场婚事。还有，不少读者报名的同时，还提出建议，如果每周“第一消费”能够详细客观地介绍一些参与团购的婚纱摄影机构、酒店、珠宝商家的特色那就更完美了。

正在筹备婚礼的你是否正在搜索最优惠的婚嫁产品信息，加入我们的“周周婚嫁团”吧！“周周婚嫁团”三大报名方式继续为广大“新人”开通，团购结婚系列产品，用勤俭又时尚的方式来完成人生大事。

郑州晚报记者 熊维维



“周周婚嫁团”报名方式

请将您的姓名、联系方式、婚礼日期、意向团购品牌、婚礼预算通过以下方式告诉我们：

电话或短信给

13253683028；

新浪微博关注“郑州晚报第一消费”，私信留言；

通信地址：郑州晚报一

楼西大厅“第一消费”收。



刚赛车手赛前出现在洗发水赞助商清扬的欢迎晚会上

2013“为冠军表现喝彩” 清扬·路特斯助力莱科宁登领奖台 媒体跑赛车玩时尚 莱科宁明星范引爆申城

谁说F1只是一项极速运动？对真正懂得欣赏的车迷而言，它也是一场时尚派对。这不？随着F1上海站比赛在上海进行，各车队和赛车手出现在充满时尚气息的上海街头，掀起了一股时尚旋风，让“不小心”撞见的粉丝心动不已。但要说真正万众期待的车手，非芬兰冰人、2013赛季首战冠军得主莱科宁莫属。今年开始常常不戴帽子的冰人，赛前出现在洗发水赞助商清扬的欢迎晚会上，他的帅气和清扬的潮酷相得益彰，这也为他在上海站被撞车后仍获得亚军带来了颇多好运。

作为中国人气最高的赛车手，莱科宁

不仅赢在赛车技术，还有他帅气的外表和直率的个性。为了给这位明星接风洗尘，清扬把派对现场直接布置成了充满赛场气息的空间，起跑灯、方格旗、赛车轰鸣阵阵的走廊，似乎在给车队做赛前热身。

科宁清爽的状态也为他在随后的上海站博得了好运。周日的比赛，莱科宁虽然一开始遭受飞来横祸，在第14圈转弯处与迈凯轮车队的车手佩雷兹相撞，导致赛车鼻锥受损，但鼻锥受损又如何？莱科宁最终在成功拿下汉密尔顿之后第二个冲线！果然是无懈可击的冠军表现！

当技术型车迷追问两停策略、轮胎策

略的时候，有时尚嗅觉的媒体早就对他夺冠的秘密武器好奇已久。对于去屑洗发水品牌赞助自己的车队，莱科宁表示“保持清醒的思路的确很重要，用清扬也是其中一种方式”。联想起冰人在欢迎会上手中拿着的洗发水，看来冰人对自己的冠军级洗发装备甚是得意。周末上海站的比赛，莱科宁也的确清爽无比，一路飞驰，最终死里逃生，奇迹般地第二个冲过终点线，成功上演惊天逆袭！风头甚至盖过了获得冠军的头哥阿隆索，堪称中国车迷们心中无懈可击的冠军。

鲁虹

花花牛逐鹿河南凉茶市场

4月16日，经过近一年的筹划和研发，花花牛凉茶华丽上市，这无疑将引爆河南凉茶的平静，为河南人带来一个惊喜。

据河南郑牛食品有限公司总经理徐海鸿介绍，花花牛凉茶从去年6月开始运营，征集了许多消费者的意见，并多次经过许多中药材专家的研讨和评估，最后确定配方。很多专家建议，河南气候干燥，同时河南人喜爱饮酒，也喜欢吃火锅，内火较盛，所以，花花牛凉茶要结合本地的气候和生活习惯，区别于其他全国性品牌的口味。花花牛凉茶，精选了11中名贵药材，加大了罗汉果、胖大海、金银花和蜂蜜的比例，精心调制出适合河南人饮用的凉茶，清嗓润肺，清热降火，让河南人喝上自己喜爱的凉茶。

鲁虹

郑州建业艾美酒店举办大型专场招聘会

郑州建业艾美酒店大型专场招聘会于近日在河南艺术中心进行，此次招聘会将以令人耳目一新的方式吸引来自全国各地的优秀人才。郑州建业艾美酒店是由建业住宅集团(中国)有限公司投资、世界知名酒店管理集团喜达屋酒店与度假村国际集团管理的全新视角国际品牌酒店，酒店整体设计融入了现代艺术元素与本地色彩，是一个富有无限探索空间的现代国际五星级酒店。

郑州建业艾美酒店总经理博满福表示：“在喜达屋集团，我们坚持员工和客人同等重要，我们期待优秀人才加入喜达屋，加入郑州建业艾美酒店。”而郑州建业艾美酒店业主代表兼副总经理闫勇认为，建业和喜达屋的结合是真正的强强联合。

艾霞

豪客来全国少儿绘画大赛掀起快乐狂潮

有本事，你就把快乐画出来

每天3000人报名参赛，报名还在进行中

每天近3000人报名，一支画笔掀起“快乐”狂潮。作为中国驰名商标的豪客来，今年举办的第9届豪客来杯全国少儿绘画大赛于3月25日在全国各城市启动以来，每天以近3000人的报名速度，迅速在全国掀起一股“画出我快乐”的主题绘画热潮。

福建省美术家协会的画家朱先生评价说：“我注意到豪客来历年的绘画大

赛，每年的主题均有所不同，如果按年度去保存，其实就是每一年社会热点的集中反应。”

此次大赛，报名将延续到5月底，本届大赛奖项和奖品出人意料，全国400名大奖(奖品包括苹果iPad、数码相机和奖学金等)外，还有8万多个参与奖，丰厚奖品详见豪客来餐厅海报。

艾霞

全国设置400个大奖，80000个参与奖！
(含全国和城市大奖)



报名时间：3月25日~5月20日
报名地点：全国各城市豪客来牛排餐厅
报名条件：全国3~14岁儿童；个人/团体均可报名